
В Лесозаводске завершено расследование уголовного дела в отношении местного жителя, обвиняемого в убийстве и других преступлениях

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Приморскому краю завершено расследование уголовного дела в отношении 31-летнего мужчины. Он обвиняется в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство), п. «б» ч. 2 ст. 158 УК РФ (кража), ст. 226 УК РФ (хищение огнестрельного оружия), ч. 1 ст. 166 УК РФ (угон).

По версии следствия, 14 апреля 2016 года обвиняемый, находясь в гостях у своей знакомой в квартире на улице Будника в городе Лесозаводске, похитил бутылку водки, денежные средства в размер 15 тыс рублей, охотничье ружье и патроны к нему. Затем попросил знакомого таксиста довести его до другого населенного пункта. По дороге обвиняемый распил похищенную бутылку водки, а на одной из остановок в ходе ссоры с водителем такси застрелил последнего из ружья. Далее, он угнал автомобиль и направился в сторону города Спасск-Дальний. В какой то момент пути, обвиняемый не справился с управлением и совершил съезд с проезжей части, после чего бросил автомобиль и скрылся с места происшествия.

Стоит отметить, что обвиняемый ранее уже отбывал наказание за совершение убийства человека и кражи. Следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным прокурором обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу. Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляют сотрудники полиции.

21 Декабря 2016

Адрес страницы: <https://primorsky.sledcom.ru/news/item/1089562>